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11. 1. 2026: NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA
TUDI MI SMO POKLICANI DA PRIČUJEMO

Na praznik Jezusovega krsta nam evangelij predstavlja prizor, 
ki se je dogodil pri reki Jordan. Sredi spokorne množice, ki se je 
pomikala proti Janezu Krstniku, da bi prejela krst, je bil tudi Jezus. 
Stal je v vrsti. Janez mu bi to rad preprečil rekoč: ‚Jaz bi se ti moral 
dati krstiti, pa ti hodiš k meni?‘ Krstnik se namreč zaveda velike 
razdalje, ki je bila med njim in Jezusom. Toda Jezus je prišel ravno zato, da bi za-
polnil to razdaljo med človekom in Bogom. Če je on vse z Božje strani, je tudi vse s 
človeške strani, in združuje to, kar je bilo ločeno. Zaradi tega je prosil Janeza, naj 
ga krsti, da se izpolni vsa pravičnost. To je, da se uresniči Očetov načrt, ki gre po 
poti pokorščine in solidarnosti s krhkim in grešnim človekom, po poti ponižnosti in 
popolne bližine Boga do svojih otrok. Saj nam je Bog tako zelo, zelo blizu!

V trenutku, ko je Jezus stopil iz reke Jordan, se je zaslišal glas Boga Očeta iz 
višav: »Ta je moj ljubljeni Sin, nad katerim imam veselje.« Istočasno je Sveti Duh 
v obliki goloba prišel nad Jezusa in razodel javni začetek njegovega poslanstva 
odrešenja. Poslanstvo, za katerega je značilen stil ponižnega in krotkega služabni-
ka, opremljenega samo z močjo resnice, kakor je prerokoval prerok Izaija: »Ne bo 
vpil, ne bo povzdigoval in ne dal slišati svojega glasu po ulicah. Nalomljenega trsa 
ne bo zlomil in tlečega stenja ne ugasil, zvesto bo z resnico oznanjal pravico« (Iz 
42,2–3), kot zvesti in krotki služabnik. S posnemanjem Jezusa, dobrega in usmilje-
nega pastirja, in poživljeni z njegovo milostjo smo poklicani napraviti svoje življenje 
za veselo pričevanje, ki razsvetljuje pot, prinaša upanje in ljubezen.

Kristjan ni krščenec, ki prejme krst in gre nato naprej po svoji poti. Prvi sad krsta 
je, da pripadaš Cerkvi, Božjemu ljudstvu. Ne da se razumeti kristjana brez Cerkve. 
Spomnimo se na velikega papeža svetega Pavla VI., ki je govoril, da ni mogoče 
ljubiti Kristusa brez Cerkve; poslušati Kristusa, a ne Cerkve; biti s Kristusom na 
robu Cerkve. Ni mogoče! Evangeljsko sporočilo prejemamo v Cerkvi, svojo svetost 
ustvarjamo v Cerkvi, naša pot je v Cerkvi. Vse drugo je fantaziranje. Pomembno je 
čutiti, misliti, želeti … znotraj Cerkve!

Naj nam praznik Jezusovega krsta ponovno odkrije dar in lepoto tega, da smo 
ljudstvo krščenih, torej s Kristusovo milostjo rešenih grešnikov, ter resnično vklju-
čeni po delovanju Svetega Duha v sinovski Jezusov odnos z Očetom, sprejeti v 
naročje matere Cerkve in usposobljeni za bratstvo, ki ne pozna meja in pregrad. 
Naj nam Devica Marija pomaga ohraniti vedno živo in hvaležno zavest našega krsta 
ter prehoditi v zvestobi pot, ki smo jo začeli s tem zakramentom našega prerojenja. 
Vedno pa ponižnost, krotkost in odločnost.
25. 1. 2026: NEDELJA SVETEGA PISMA 
ALI LAHKO BOŽJA BESEDA NAVDUŠI TUDI DANES?

Odgovor morda ni tako enoznačen, kot bi si želeli. Vemo, da si mno-
gi, ki se razglašajo za kristjane, kakor sami povedo, s Svetim pismom 
oz. Božjo besedo niso najbolj domači. Nekaterim ostaja dan in noč za-
prta, nekateri jo sicer občasno berejo, a jih očitno ne nagovori. Nekateri jo odložijo že 
pri tretji Mojzesovi knjigi, rekoč, da je preveč krvava. To je le nekaj razlogov, da Božja 
beseda sameva in čaka, da se ji približamo. Mnogi so celo prepričani, da je Sveto 
pismo knjiga za poznavalce, morda samo za duhovnike. Kolikšno je pri tem še navdu-
šenje? Poglejmo, kako je bilo na samem začetku Jezusovega oznanjevanja. 

V današnjem evangeliju (Mt 4,12–23) evangelist Matej opiše začetek Jezusove-
ga javnega delovanja, ko oznanja, da je prišel čas spreobrnjenja in prihoda nebe-
škega kraljestva. Jezus najprej pokliče prve štiri učence. Vsi štirje, takrat še ribiči, so 
ob srečanju z Jezusom in ob njegovem klicu začutili silno navdušenje in gotovost ter 
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so bili v trenutku pripravljeni zapustiti vse svoje in oditi za njim. Dogodek, ki navdušuje s svojo preprostostjo. 
Poklic se je zgodil na njihovem delovnem mestu. In tudi nam se postavlja vprašanje, kakšen je naš odgovor 
na Jezusov klic. Že pri krstu smo vstopili v odnos z njim. Takrat so nas sicer starši in botri položili v Božje 
naročje, a z leti smo vedno bolj razumevali, kdo je Jezus, njegov glas je bil vedno bolj jasen, njegovo vabilo 
»Hodi za menoj« pa vedno bolj izzivalno. Kakšen pa je moj odgovor?

Pred nami je še polnih 11 mesecev tega leta, zato naj nam bo nedelja Svetega pisma vzpodbuda, da bo 
Božja beseda postala naš vsakdanji kruh.

ŽUPNIJSKI VEČER IN s.  
dr. TEREZIJA SNEŽNA VEČKO

Dragi farani! Na letošnjem 
prvem župnijskem večeru 
bomo gostili s. dr. Terezijo Sne-
žno Večko, ki je profesorica in 
izredna poznavalka Svetega 
pisma. Nekateri se jo gotovo 
še spomnite, saj je pred mno-
gimi leti na naši župniji učila 
verouk. Sestra Snežna nam bo 
na zelo zanimiv in dinamičen način predstavila raz-
lične vsebine Svetega pisma. Zato bo naslov veče-
ra: SPREHOD PO SVETEM PISMU. Pridite, saj bo 
zelo zanimivo srečanje ob katerem bomo marsikaj 
novega izvedeli o Svetem pismu. Zato lepo vabimo 
na to srečanje, mladino, starše veroukarjev, vse 
župnijske sodelavce skupaj z bralci Božje besede, 
zakonce, odrasle in starejše, in sicer v ponedeljek, 
26. 01. 2026 ob 18.45 v župnijsko dvorano. 

Dobrodošli.

18.-25. 01. 2026: Teden molitve za edinost kristjanov 
»Eno telo je in en Duh, kakor ste 

bili poklicani v enem upanju svoje 
poklicanosti« (Ef 4,4). Letošnje geslo 
je povzetek Pavlovega nauka o edi-
nosti. Njegova izvirna misel je bila, da 
je skupnost vernikov »eno telo in en 
Duh«. Dele telesa med seboj povezuje eno upanje. 
Z metaforo telesa Pavel opisuje edinost ob hkratni 
različnosti udov. To misel obširneje razvija še drugod 
(1 Kor 12, Rim 12; Kol 1 in Ef 1 – Kristus kot Glava 
telesa). Cerkev, čeprav je sestavljena iz veliko delov 
ali členov, deluje kot povezana celota. Vsak ud ima 
edinstveno vlogo in prispeva k celostnemu življenju 
in poslanstvu Cerkve. Ko Pavel pravi »en Duh«, ima 
seveda v mislih Svetega Duha, ki ustvarja občestvo 
in usposablja Cerkev za njeno poslanstvo.

Sveti Duh Cerkev pomlaja, prenavlja in »vodi do 
popolne zedinjenosti z njenim Ženinom« (C 4). Pa-
vel v isti sapi omenja še »eno upanje« – verniki smo 
»poklicani v enem upanju« ali »k enemu upanju«. 
Ta misel nas povezuje z geslom minulega jubilej-
nega leta (romarji upanja). Predmet upanja je naše 
zveličanje in večno življenje s Kristusom, kar je tudi 
poslednji cilj in nagib za krščansko življenje. Ta cilj 
– nebesa – je isti in skupen za vse, za katoličane, 
pravoslavne, evangeličane in vse druge kristjane in 
je zato močna vez med nami ter nas nagiba k sode-
lovanju.

TEDEN MOLITVE ZA EDINOST KRISTJANOV 
bomo obhajali pri sv. mašah od 18. do 25. januarja 
2026. Lepo vabljeni.

13.–22. 1. 2026: 9-DNEVNICA K BOŽJEMU SLUŽABNIKU DR. ANTONU STRLETU
Od 13.-22. 1. 2026 ste lepo vabljeni k 9-dnevnici k božjemu služabniku prof. dr. Antonu Strletu, ki 
bo pri vsaki sv. maši. Prisluhnili bomo njegovim izbranim besedam, ki nas bodo gotovo nagovorile 
in se mu tudi v molitvi priporočali v naših stiskah in potrebah, saj je velik priprošnjik pred Bogom.

2. 2. 2026: SVEČNICA IN ZGLED 
SIMEONA IN ANE

V evangeliju beremo, da Marija in Jožef prinese-
ta Jezusa v tempelj, da bi ga darovala Gospodu. To 
je trenutek tihega, skoraj neopaznega dogajanja. V 
središču je preprost par z otrokom v naročju. A prav 
tam, v tej skromnosti, se zgodi nekaj veličastnega – 
Bog se da prepoznati tistim, ki znajo čakati.	

Simeon je »čakal tolažbo Izraela«. Leta in leta 
je vztrajal v veri, čeprav ni videl uresničitve Božjih 
obljub. Njegovo srce je bilo napolnjeno z upanjem, 
ne z obupom. In ko v templju zagleda malega Je-
zusa, razume: Bog je zvest. Ni se zmotil, ko je ča-
kal. Bog je držal svojo obljubo. Tudi mi včasih dolgo 
čakamo – na odgovor, na spremembo, na upanje. 
Simeon nas uči, da Božji čas ni naš čas, a Božje 
obljube nikoli ne zamujajo.

V evangeljskem odlomku ob Simeonu stoji prero-
kinja Ana. Tudi ona je stara, a njeno srce ni utrujeno. 
Evangelij pravi, da »ni zapuščala templja, ampak je 
noč in dan služila Bogu s postom in molitvijo«. V tej 
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zvestobi se skriva skrivnost njene moči: 
njeno življenje je eno samo pričakovanje 
Boga. Ko zagleda Jezusa, ga prepozna 
in začne govoriti o njem vsem, ki priča-
kujejo odrešenje. Njena vera ni zaprta 
vase – postane pričevanje.

Ana nam kaže, da ni nikoli prepozno, da posta-
nemo priče Božjega delovanja. Tudi v starosti, tudi 
po preizkušnjah, tudi v tišini vsakdana lahko s svojo 
molitvijo in besedo kažemo na Kristusa.

Simeon in Ana sta podobi ljudi, ki sta 
ostala zvesta, potrpežljiva in odprta. Ni-
sta zagrenjena zaradi dolgega čakanja. 
Njuno srce je ostalo mehko,  pripravljeno 
sprejeti Boga. Zato sta lahko prepoznala 

Jezusa tam, kjer bi ga večina spregledala – v drobnem 
otroku, v preprostih starših, v vsakdanjem templju.

Tudi nas Simeon in Ana z zgledom vabita, da od-
premo oči in srce: da prepoznamo Božjo prisotnost v 
majhnih stvareh, drobnih znamenjih.

ŠKOFIJSKA KLASIČNA GIMNAZIJA IN JEGLIČEV DIJAŠKI DOM V ŠENTVIDU
	z vabita na DAN ODPRTIH VRAT v soboto, 31. 01. 2026, med 9. in 13. uro. Dobrodošli mladi, starši in vsi, 

ki vas zanima življenje v Zavodu sv. Stanislava. Udeležili se boste lahko pouka na gimnaziji, spoznali 
številne obšolske dejavnosti in tudi pestro življenje v dijaškem domu. Več o tem… www.stanislav.si 

DOGODKI PRED NAMI
	z VEROUK v l. 2026 pričnemo v ponedeljek, 12.1. 

2026 po ustaljenem urniku.
	z OFER ZA OGREVANJE bo v nedeljo, 18. 1. 

2026 pri obeh sv. mašah. 
	z MLADINA: srečanja sta 17. 1. in 31. 1. 2026 ob 

19h. Vabljeni. 
	z OFER ZA ELEKTRIKO bo v nedeljo, 1. 2. 2026 

pri obeh sv. mašah. 
	z BLAŽEV ŽEGEN se bo delil v torek, 3. 2. 2026 

pri jutranji sv. maši. Lepo vabljeni.
	z Tajništvo ŽPS ima sestanek v ponedeljek, 9. 2. 

po večerni sv. maši 
	z Srečanje zakonske skupine bo v soboto, 14. 2. 

2026 ob 19h.
	z ŽPS ima sestanek v sredo, 18. 2. z začetkom s 

sv. mašo in nato v župnišču.
	z Dekanijsko molitveni dan bo v soboto, 21. 2. 

2026 v župnijski cerkvi LJ-Fužine od 10h-18h. 
Lepo vabljeni.

	z Odrasli pevski zbor ob sredah ob 19.45. 
	z Družinski pevski zbor ob četrtkih ob 19.30.
	z Prvi petek in sobota. Petek, 6. 2, je prvi v me-

secu, namenjen češčenju Srca Jezusovega in 
obiskom bolnih in ostarelih. Prva sobota je 7. 2., 
namenjena češčenju Marijinega srca. 

	z Župnijski rožni venec. V januarju bomo molili 
»za nove duhovniške in redovniške poklice« 
(splošni namen) ter »za edinost med kristjani« 
(posebni namen). Vsi molivci župnijskega rožne-
ga venca ste lepo vabljeni na prvo soboto– 7. 2. 
k sv. maši in po njej v cerkvi na kratko srečanje. 
Kdor želi, lahko sporoči v župnišče molitveni na-
men, po katerem naj bi se molil rožni venec.

	z Prvo- in tretje nedeljsko darovanje. Prvone-
deljsko darovanje za ELEKTRIKO bo v nedeljo, 

1.2., nabirka tretje nedelje v mesecu pa za ob-
novo - 15.2. Vsem darovalcem iskrena hvala in 
Bog povrni.

	z Darovi za cerkev. Za pokritje vseh stroškov z 
ogrevanjem vred lahko darujete v župnijski na-
biralnik ali pa nakažete svoj dar na župnijski te-
koči račun, ki je odprt pri NKBM: SI56 0430 2000 
3308 363 s pripisom »Darovi vernikov«. 

	z Naši pokojni: +Lavrenčič Margareta, Grintov-
ška; +Pirnat Radoslav, Ul. prvoborcev; Hočevar 
Angela, Ogrinčeva; +Petelin Ksenija, Šarhova. 
Naj počivajo v miru! 

	z Mašni nameni: sprejemamo mašne namene za 
april 2026. Pridite in darujte za sv. maše.

	z BOLNIŠKI DUHOVNIK: Imate morda koga od 
domačih ali od sorodnikov v bolnici (UKC-LJ)? 
Za obisk ali za zakramente lahko pokličite bolni-
škega duhovnika na 041/613-378.

	z Dobra dela: J.H.; K. I.; Š. M.; N.N.; Hvala in Bog 
povrni!

	z DAROVI ZA SANACIJO PASTORALNIH PRO-
STOROV: Š.M.; S+F.Š.; G. A.; M. H.; A. K.; N.N. 
Hvala in Bog povrni. Vabljeni tudi drugi.

RAZVESELI SVOJO DUŠO
POT – »Ali veš, zakaj so 
Izraelci tako dolgo potova-
li skozi puščavo?« vpraša 
žena svojega moža. – 
»Ne vem,« odvrne mož. 
»Bili so prav takšni, kot si ti. Tudi njim je bilo pod 
častjo, da bi koga povprašali za pravo pot.«

http://www.stanislav.si
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Izdal:
Župnija Ljubljana–Stožice, 
Štembalova ulica 1, 1113 Ljubljana
Tel.: 01 565 76 90
GSM: 031 448 409 (v nujnih prim

erih)

www: 	http://zupnija-lj-stozice.rkc.si/
e-pošta: 	zupnija.lj.stozice@

rkc.si

Odgovarja: dr. Miran Kelvišar, župnik

Uradne ure: 
ponedeljek, sreda: 17.15–17.45;
petek: 17h-17.30 ali po dogovoru.
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